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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 24 DE MARÇO DE 2021 

ATA NÚMERO OITO/DOIS MIL E VINTE E UM 

 

RESUMO 

 

- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento de Luís Mariano: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento do Luís Mariano, eleito pela CDU 

na Assembleia Municipal, o qual deverá ser transmitido à família. 

 

- Proposta nº. 1171/20 - GAP - Afixação de mensagens de propaganda política e eleitoral no 

Concelho de Oeiras: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 175/21 - PM - Atribuição de comparticipação financeira para a atividade dos 

Guardas-noturnos: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira aos Guardas-noturnos para 

aquisição de fardamento, conforme consta da legislação e do Regulamento Municipal, com 

periodicidade anual, no montante de duzentos e cinquenta euros e apoio à mobilidade de 

viaturas/aquisição de combustível, com periodicidade mensal de cento e setenta euros. 

 

- Proposta nº. 176/21 - DPU - Alteração do alvará de loteamento nº. 16/1996, em Queluz de Baixo: 

Deliberado aprovar a alteração do alvará de loteamento número dezasseis, de mil novecentos e 

noventa e seis, em Queluz de Baixo. 

 

- Proposta nº. 177/21 - GCAJ - Aprovação do projeto do “Regulamento de Gestão das Praias do 
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Município de Oeiras” para efeitos de consulta pública - Transferência de competências para as 

autarquias locais: 

Deliberado aprovar o projeto do Regulamento de Gestão das Praias do Município de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 178/21 - DD - Prorrogação do prazo de vigência estabelecido no contrato-programa 

nº. 324/2020, com a SERUL, no âmbito da Proposta de Deliberação nº. 354/20 - Regulamento de 

Apoio ao Associativismo Desportivo de Oeiras: 

Deliberado autorizar a prorrogação do prazo de execução do contrato-programa número trezentos 

e vinte e quatro, de dois mil e vinte, até trinta e um de dezembro de dois mil e vinte e um, 

possibilitando a realização das obras referentes a projeto de arquitetura relativo ao processo de 

licenciamento das instalações da SERUL - Sociedade de Educação e Recreio os Unidos de 

Leceia. 

 

- Proposta nº. 179/21 - DD - Contratos celebrados no âmbito do Regulamento de Apoio ao 

Associativismo Desportivo - Projetos pontuais 2020 - Prorrogação do prazo contatual: 

Deliberado aprovar a prorrogação do prazo de execução, até trinta e um de dezembro de dois mil 

e vinte e um, dos contratos celebrados no âmbito do Regulamento de Apoio ao Associativismo 

Desportivo - Projetos pontuais dois mil e vinte. 

 

- Proposta nº. 180/21 - DPU - Licenciamento da operação de loteamento “Unidade de Execução 2”, 

em Tercena - Requerimentos 11947, 7769/2020 e 22889/2019 apensos ao Procº. nº. 7/2004: 

Deliberado aprovar a operação de loteamento designada “Unidade de Execução Dois”, para os 

terrenos localizados junto à Rua Helena de Aragão, em Tercena, confinantes com o limite norte 

do Concelho de Oeiras com o Concelho de Sintra, com uma área total de seis vírgula sessenta e 

dois hectares. 
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- Proposta nº. 181/21 - DOM - Pº. 2020/190-DGEP - “Parque de estacionamento junto à Av. 

Duque de Loulé e da Rua Manuel Silva Gaio, em Linda-a-Velha” - Aprovação dos relatórios 

preliminar e final e consequente adjudicação e. aprovação da minuta do contrato: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar e final e consequente adjudicação da empreitada de 

obras públicas “Parque de estacionamento junto à Avenida Duque de Loulé e da Rua Manuel 

Silva Gaio, em Linda-a-Velha”, ao concorrente Oliveiras, Sociedade Anónima, pelo valor de 

trezentos e oitenta e sete mil setecentos e quatro euros e quarenta e quatro cêntimos, acrescido de 

IVA à taxa legal de seis por cento, e com o prazo de execução de cento e oitenta dias. 

 

- Proposta nº. 182/21 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público para a celebração 

de acordo quadro para execução da empreitada de “Remodelação/execução de caixas e instalação 

de tubagem e acessórios em vários locais de consumo, no Concelho da Amadora - Anos 2021 a 

2024”: 

Proposta retirada da agenda. 

 

- Proposta nº. 183/21 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público para execução de 

“Empreitada de reabilitação do interior de ambas as células do Reservatório do Torneiro, em 

Oeiras, e outros trabalhos generalistas em outras instalações”: 

Ratificada a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços Intermunicipalizados de 

Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião datada de oito de março de dois mil e vinte 

e um, na qual aprovou a abertura de procedimento por concurso público para execução de 

“Empreitada de Reabilitação do interior de ambas as células do Reservatório do Torneiro, em 

Oeiras, e outros trabalhos generalistas em outras instalações”, pelo preço base de cento e oitenta 

e cinco mil e quinhentos euros, acrescido de IVA. 
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- Proposta nº. 184/21 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público com vista à 

celebração de acordo quadro, para a execução da empreitada de reparação de roturas na rede e 

ramais de abastecimento de água no Concelho da Amadora - Anos de 2021 a 2024: 

Proposta retirada da agenda. 

 

- Proposta nº. 185/21 - SIMAS - Procedimento por concurso público com publicidade internacional 

para a prestação de serviços destinados à higiene e limpeza das instalações dos SIMAS de Oeiras e 

Amadora para os anos de 2018 a 2020 -- Reposição do equilíbrio financeiro do contrato, em função 

da atualização da remuneração mínima mensal garantida  -  Revisão do preço contratual: 

Ratificada a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços Intermunicipalizados de 

Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião datada de oito de março de dois mil e vinte 

e um, na qual aprovou a revisão do preço, para reposição do equilíbrio financeiro do contrato 

celebrado com a empresa “Euromex - Facility Services, Limitada”, no âmbito do contrato de 

prestação de serviços destinados à higiene e limpeza das instalações dos SIMAS de Oeiras e 

Amadora para os anos de dois mil e dezoito a dois mil e vinte (Concurso público vinte, de dois 

mil e dezoito), em função da atualização da Remuneração Mínima Mensal Garantida ocorrida 

nos anos de dois mil e dezanove e dois mil e vinte” e, consequentemente, o pagamento à empresa 

adjudicatária, “Euromex - Facility Services, Limitada”, a título de revisão do preço contratual, da 

quantia global de vinte e quatro mil seiscentos e quarenta e quatro euros e trinta cêntimos, 

acrescido de IVA”. 

 

- Proposta nº. 186/21 - SIMAS- Abertura de procedimento por concurso público, com publicidade 

internacional, para a empreitada destinada à construção do edifício “Templo da Água”, no 

Concelho de Oeiras: 
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Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 187/21 - SIMAS - Reescalonamento do cabimento e adjudicação de procedimento 

por concurso público, com publicidade internacional, para aquisição de serviços destinados ao 

“Fornecimento, implementação e suporte de uma nova solução para as infraestruturas de 

servidores, “storage, SAN e backups”, através de uma modalidade de serviços com pagamento por 

consumo (PPU) - Infraestruturas de servidores e armazenamento”: 

Ratificada a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços Intermunicipalizados de 

Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião datada de oito de março de dois mil e vinte 

e um, na qual deliberou autorizar o reescalonamento do cabimento e, por razões de economia 

procedimental, a adjudicação, do procedimento por concurso público, com publicidade 

internacional, para aquisição de serviços destinados ao “Fornecimento, implementação de uma 

nova solução para as infraestruturas de servidores, “storage, SAN e backups”, através de uma 

modalidade de serviços com pagamento por consumo (PPU) - Infraestruturas de servidores e 

armazenamento”, pelo valor de duzentos e oitenta mil e quarenta e nove euros e noventa e quatro 

cêntimos, acrescido de IVA, pelo prazo de execução de quarenta e oito meses, a decorrer nos 

anos de dois mil e vinte e um, dois mil e vinte e dois, dois mil e vinte e três, dois mil e vinte e 

quatro e dois mil e vinte e cinco, e demais atos nela referidos, ao concorrente “Evonic - 

Evolution and Innovation Consulting, Limitada”. 

 

- Proposta nº. 188/21 - DPOC - Ratificação do despacho da 6ª. Alteração Permutativa Orçamental:  

Deliberado ratificar a informação número INT-CMO/dois mil e vinte e um/quatro mil novecentos 

e quarenta e cinco, referente à sexta Alteração Orçamental de dois mil e vinte e um, no valor de 

cinco milhões duzentos e dezasseis mil quinhentos e cinquenta e dois euros. 
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- Proposta nº. 189/21 - DP - Cedência em regime de comodato, de fração localizada na Rua 

Instituto Conde Agrolongo, nº. 42-loja E, Bairro do Alto da Loba, em Paço de Arcos: 

Deliberado aprovar a celebração de um contrato de comodato, entre o Município de Oeiras e a 

Junta de Freguesia da União das Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de Arcos e 

Caxias, referente à fração localizada na Rua Instituto Conde Agrolongo, número quarenta e dois-

loja E, Bairro do Alto da Loba, em Paço de Arcos. 

 

- Proposta nº. 190/21 - DP - Desafetação de parcela de terreno do domínio público para o domínio 

privado do Município de Oeiras, sita em Linda-a-Velha: 

Deliberado submeter à Assembleia Municipal a presente proposta de desafetação de uma parcela 

de terreno para construção com a área de cento e trinta e quatro vírgula vinte metros quadrados, 

sita a nascente da Rua Carlos Saraiva, em Linda-a-Velha, União das Freguesias de Algés, Linda-

a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo. 

 

- Proposta nº. 191/21 - DE - Atribuição do subsídio para apoio ao funcionamento dos 

Agrupamentos de Escolas e escola não agrupada - Ano de 2021 - Primeira tranche: 

Deliberado aprovar a atribuição de subsídio aos Agrupamentos de Escolas, num total de cento e 

noventa e sete mil trinta e dois euros e trinta cêntimos. 

 

- Proposta nº. 192/21 - GAF - Atribuição de comparticipação financeira à Junta de Freguesia de 

Porto Salvo - Sistema Informático da Junta de Freguesia de Porto Salvo: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Junta de Freguesia de Porto 

Salvo, no valor de nove mil e novecentos euros em despesas de capital, destinada à aquisição de 

equipamento informático, bem como, a submissão à Assembleia Municipal para aprovação. 
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- Proposta nº. 193/21 - GAF - Atribuição de comparticipação financeira à Junta de Freguesia de 

Porto Salvo para a Loja Solidária: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Junta de Freguesia de Porto 

Salvo, no valor de cinco mil euros, destinada a apoiar as despesas de manutenção da Loja 

Solidária da Junta de Freguesia de Porto Salvo, assim como, a submissão à Assembleia 

Municipal para aprovação. 

 

- Proposta nº. 194/21 - SIMAS - Adjudicação de procedimento por concurso público para a 

empreitada destinada à construção do “Novo Reservatório do Alto de Santa Catarina”, no 

Concelho de Oeiras: 

Ratificada a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços Intermunicipalizados de 

Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião datada de oito de março de dois mil e vinte 

e um, na qual aprovou a adjudicação da empreitada destinada à construção do “Novo 

Reservatório do Alto de Santa Catarina”, no Concelho de Oeiras, à empresa SETH - Sociedade 

de Empreitadas e Trabalhos Hidráulicas, Sociedade Anónima, pelo valor de dois milhões 

quarenta e oito mil novecentos e dez euros e noventa e um cêntimos, acrescido de IVA. 

 

- Proposta nº. 195/21 - DPU - Alteração ao alvará de loteamento nº. 9/99, em Queijas - Req. 

18005/2020 apenso ao Procº.  8561/1996: 

Deliberado aprovar o pedido de alteração ao alvará de loteamento número nove, de noventa e 

nove, para anulação do lote setenta. 

 

- Proposta nº. 196/21 - DAQV - Isenção de taxas a favor de titular das bancas 21 e 22 do Mercado 

de Linda-a-Velha: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 
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- Proposta nº. 197/21 - GAF - Atribuição de comparticipação financeira à Junta de Freguesia de 

Porto Salvo, destinada a reparação de palco: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Junta de Freguesia de Porto 

Salvo, no valor de onze mil seiscentos e vinte e três euros e cinquenta cêntimos em despesas de 

capital, destinada à reparação de um palco, assim como, o envio à Assembleia Municipal para 

aprovação. 

 

- Proposta nº. 198/21 - DCS - Santa Casa da Misericórdia de Oeiras - Programa Operacional de 

Apoio às Pessoas Mais Carenciadas - 2ª. fase - Apoio para a coordenação do Consórcio de Oeiras - 

Ano de 2021: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira de cento e dezoito mil 

novecentos e onze euros e noventa e cinco cêntimos, à Santa Casa da Misericórdia de Oeiras, 

correspondente a noventa mil euros de apoio anual do Município (tendo por base o montante 

apurado para dois mil e vinte), acrescidos dos vinte e oito mil novecentos e onze euros e noventa 

e cinco cêntimos, do acerto de contas de dois mil e vinte, para apoio ao segundo ano da 

coordenação do Consórcio de Oeiras do Programa Operacional de Apoio às Pessoas Mais 

Carenciadas. 

 

- Proposta nº. 199/21 - DDS - Aceitação e incorporação de equipamento doado ao Município: 

Deliberado aprovar a doação de um frigorífico por parte da “Miele” e a integração do mesmo no 

Património do Município. 

 

- Proposta nº. 200/21 - DCS - Fundo de Emergência Social - Reforço de verbas a entidades 

parceiras: 
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Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira às entidades parceiras, no 

montante global de trezentos e dez mil euros, no âmbito do Fundo de Emergência Social. 

 

- Proposta nº. 201/21 - DCS - COVID-19 - Plano Municipal de Apoio à População em Situação de 

Vulnerabilidade Social - Disponibilização de refeições confecionadas: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipações financeiras que totalizam trinta mil euros, 

no âmbito do Plano Municipal de Apoio à População em Situação de Vulnerabilidade Social, 

para disponibilização de refeições confecionadas. 

 

- Proposta nº. 202/21 - DGSH - Anulação da Proposta de Deliberação nº. 130/2021, de 26 de 

fevereiro relativa à atribuição de fogo sito na Rua Azeredo Perdigão, nº. 1, 1º. Esqº., Bairro do 

Pombal: 

Deliberado aprovar a anulação da proposta de deliberação número cento e trinta, de dois mil e 

vinte e um, de vinte e seis de fevereiro, relativa à atribuição de fogo T Um, sito na Rua Azeredo 

Perdigão, número um, primeiro esquerdo, Bairro do Pombal. 

 

- Proposta nº. 203/21 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Universidade Nova de 

Lisboa (ITQB Nova - Instituto de Tecnologia Química e Biológica António Xavier) - Projeto Testar 

com Ciência e Solidariedade - COVID-19: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira à Universidade Nova de Lisboa 

(ITQB Nova - Instituto de Tecnologia Química e Biológica António Xavier), no valor de 

quarenta e cinco mil euros, no âmbito do Projeto Testar com Ciência e Solidariedade COVID-

Dezanove. 

 

- Proposta nº. 204/21 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à POMBAL XXI - 
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Associação dos Moradores dos Bairros do Pombal e Bento Jesus Caraça, para apoio à manutenção 

das suas atividades em 2021: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de quarenta e cinco 

mil novecentos e setenta e dois euros, à Pombal Vinte e Um - Associação dos Moradores dos 

Bairros do Pombal e Bento Jesus Caraça, para apoio à realização das atividades em dois mil e 

vinte e um. 

 

- Proposta nº. 205/21 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Manuel de Melo, nº. 17, 

1º. Dto., no Bairro Bento Jesus Caraça: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo de tipologia T Um, sito na Rua Francisco Manuel de 

Melo, número dezassete, primeiro direito, no Bairro Bento Jesus Caraça, mediante a fixação da 

renda, em regime de arrendamento apoiado no valor de cento e seis euros e oitenta e um 

cêntimos. 

 

- Proposta nº. 206/21 - GCAJ - Projeto do Regulamento Municipal de Atribuição de Bolsas de 

Estudo a Docentes, para efeitos de consulta pública: 

Deliberado aprovar o projeto do Regulamento Municipal de Atribuição de Bolsas de Estudo a 

Docentes. 

 

- Proposta nº. 207/21 - DOT - Plano de Pormenor Ocidental de Porto Salvo - Fase II - Alteração do 

limite da área de intervenção: 

Deliberado aprovar a alteração do limite da área de intervenção do Plano de Pormenor Ocidental 

de Porto Salvo - Fase dois, bem como o ajustamento dos respetivos Termos de Referência que 

definem a oportunidade e objetivos da Câmara Municipal na determinação da realização do 

Plano de Pormenor Ocidental de Porto Salvo. 



 

Ata nº. 08/21 
Reunião de 24/03/21 

11:15 

- Proposta nº. 208/21 - DP - Concessão do direito de uso privativo de espaço público, para a 

exploração de 16 pontos de carregamento de baterias de veículos elétricos normais, em locais 

públicos de acesso público, no Concelho de Oeiras: 

Deliberado aprovar a adoção de um procedimento por concurso público, tendo por finalidade a 

concessão do direito de uso privativo de espaço público, para a exploração de dezasseis pontos 

de carregamento de baterias de veículos elétricos normais em locais públicos de acesso público 

no Concelho de Oeiras, assim como, a submissão à Assembleia Municipal para aprovação. 

 

- Proposta nº. 209/21 - DPOC - Ratificação do despacho da 7ª. alteração permutativa orçamental: 

Deliberado aprovar a ratificação da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e um/cinco 

mil trezentos e noventa e quatro, referente à sétima alteração orçamental de dois mil e vinte e 

um, no valor de trezentos e dezanove mil euros. 

 

- Proposta nº. 210/21 - DOM - Pº. 2021/44-DGEP - “Execução da Praça de Talaíde, em Porto 

Salvo” - Decisão de contratar, adoção de procedimento por concurso público e aprovação das peças 

do procedimento: 

Deliberado aprovar o procedimento concursal necessário para a adjudicação da empreitada de 

obras públicas “Execução da Praça de Talaíde, em Porto Salvo”, mediante a adoção de um 

procedimento por concurso público, sem publicidade no Jornal Oficial da União Europeia, pelo 

preço base do concurso de quinhentos e sessenta e um mil quatrocentos e quinze euros e sessenta 

e dois cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal de seis por cento, com prazo de execução da 

empreitada de duzentos e dez dias. 

 

- Proposta nº. 211/21 - DRU - Pº. 09/DRU/21 - “Infraestruturas - Fase 3, Leceia” - Aprovação de 

abertura de procedimento de concurso público para a empreitada: 
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Deliberado aprovar o procedimento contratual para a execução das infraestruturas da fase três, 

referente ao artigo matricial número oitocentos e setenta e um, do Bairro de Leceia, Freguesia de 

Barcarena, cujo preço base do concurso importa em trezentos e vinte e cinco mil e quinhentos 

euros, ao qual será acrescido IVA à taxa legal em vigor 

 

- Proposta nº. 212/21 - GAEP - Retificação à Proposta de Deliberação nº. 26/2021 - “Oeiras Viva - 

Gestão de Equipamentos Culturais e Desportivos, E.M.” - Relatório trimestral de Execução 

Orçamental referente ao 3º. trimestre de 2020 e 4º. trimestre de 2019: 

A Câmara tomou conhecimento, do Relatório trimestral de Execução Orçamental referente ao 

terceiro trimestre de dois mil e vinte e quarto trimestre de dois mil e dezanove, da Oeiras Viva - 

Gestão de Equipamentos Culturais e Desportivos, E.M, bem como, o envio à Assembleia 

Municipal para apreciação. 

 

- Proposta nº. 213/21 - DCS - Fundação Aga Khan Portugal - Adenda ao Protocolo de Cooperação 

nº. 98/2019, para prorrogação do prazo de vigência até 31 de dezembro de 2021: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de cento e onze mil 

setecentos e oitenta euros, à “Fundação Aga Khan Portugal”, para prorrogação do prazo de 

vigência ao Protocolo de Cooperação número noventa e oito, de dois mil e dezanove, até trinta e 

um de dezembro de dois mil e vinte e um. 

 

- Proposta nº. 214/21 - DOM - Reclamação administrativa, deduzida pela “Future Proman, S.A.”, 

do ato de adjudicação no âmbito do concurso público com publicidade internacional, para 

aquisição da prestação de serviços de direção de fiscalização e coordenação de segurança da obra 

do Fórum Municipal - Indeferimento: 

Deliberado aprovar o indeferimento da reclamação administrativa, deduzida pela “Future 
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Proman, Sociedade Anónima”, do ato de adjudicação no âmbito do concurso público com 

publicidade internacional, para aquisição da prestação de serviços de direção de fiscalização e 

coordenação de segurança da obra do Fórum Municipal, mantendo-se, consequentemente, a 

decisão de adjudicação do contrato à concorrente “Vítor Hugo, Sociedade Anónima”, 

notificando-se em seguida a reclamante e contrainteressados da decisão. 

 

- Proposta nº. 215/21 - DOM - Pº. 2021/17-DEM - “Beneficiações diversas - Palácio Anjos, Algés” - 

Decisão de contratar, adoção de procedimento por concurso público e aprovação das peças do 

procedimento: 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal necessário para a adjudicação da 

empreitada de obras públicas “beneficiações diversas - Palácio Anjos, Algés”, mediante a adoção 

de um procedimento por concurso público, sem publicidade no Jornal Oficial da União Europeia, 

o preço base do concurso no valor de trezentos e cinquenta e seis mil euros, acrescido de IVA à 

taxa legal de seis por cento, com prazo de execução da empreitada de cento e oitenta dias. 

 

- Proposta nº. 216/21 - DOM - “Aquisição de serviços de manutenção preventiva e corretiva dos 

sistemas de alarme do Município de Oeiras” - Decisão de contratar, dispensa da aplicação do nº. 1, 

do art. 73º., da loe2021 - Adoção de procedimento por concurso público com publicidade 

internacional e aprovação das peças do procedimento: 

Deliberado aprovar a decisão de contratar e a abertura do procedimento concursal necessário para 

a adjudicação da “Aquisição de serviços de manutenção preventiva e corretiva dos sistemas de 

alarme do Município de Oeiras”, mediante a adoção de um procedimento por concurso público 

com publicidade internacional, pelo preço base total de trezentos e setenta e cinco mil euros, 

acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 
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- Proposta nº. 217/21 - DOM - Pº. 2018/80-DEM - “Palácio do Marquês de Pombal (Oeiras) - 

Recuperação de fachadas, cantarias e ornamentos” - Aprovação de trabalhos complementares nºs 

2 e 3: 

Deliberado aprovar a execução dos trabalhos complementares, no valor total de cento e dezasseis 

mil duzentos e cinquenta e três euros e vinte e seis cêntimos (a acrescer IVA à taxa de seis por 

cento), para a empreitada mencionada em título. 

 

- Proposta nº. 218/21 - GCAJ - Empreitada “Construção do Fórum Municipal, em Oeiras” - 

Pedido de autorização de cessão da posição contratual: 

Deliberado autorizar o Consórcio Externo de Responsabilidade Solidária constituído pelas 

empresas “Acciona Construcción, Sociedade Anónima” e “Tecnovia - Sociedade de 

Empreitadas, Sociedade Anónima”, a ceder a sua posição contratual no contrato de empreitada, 

denominado “Construção do Fórum Municipal, em Oeiras”, ao Agrupamento Complementar de 

Empresas a constituir entre aquelas mesmas sociedades. 

 

- Proposta nº. 219/21 - GCAJ - Revogação da proposta de deliberação nº. 666/2020, de 5 de agosto e 

aprovação dos termos do novo protocolo de cooperação entre o Município de Oeiras e os 

Municípios de Lisboa e de Loures, a Companhia Carris de Ferro de Lisboa, E.M., S.A., e o 

Metropolitano de Lisboa, E.P.E. - “LIOS - Linha Intermodal Sustentável”: 

Deliberado aprovar a revogação a proposta de deliberação número seiscentos e sessenta e seis, de 

dois mil e vinte, de cinco de agosto e submeter à Assembleia Municipal a revogação da assunção 

do compromisso plurianual e repartição de encargos, para os anos dois mil e vinte e dois mil e 

vinte e um, relativos ao protocolo de cooperação em causa, aprovada através da proposta de 

deliberação número cento e dez, de dois mil e vinte, de vinte e dois de setembro, bem como, 

aprovar a celebração de Protocolo de Cooperação entre o Município de Oeiras e os Municípios 
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de Lisboa e de Loures, a Companhia Carris de Ferro de Lisboa, Empresa Municipal, Sociedade 

Anónima e o Metropolitano de Lisboa, Entidade Pública Empresarial e ainda a repartição de 

encargos para os anos de dois mil e vinte e um e dois mil e vinte e dois a assumir com o 

Protocolo de Cooperação e de acordo com o cabimento, conforme os valores que se indicam: 

- Dois mil e vinte e um - quatrocentos e setenta e oito mil trezentos e sete euros; 

- Dois mil e vinte e dois - vinte e cinco mil cento e setenta e quatro euros; 

- Total - quinhentos e três mil quatrocentos e oitenta e um euros. 
 


